PE3YJbBTATU AHKETYBAHHSA IOAO

JOTPUMAHHS ITPUHLIUIIIB AKAI[EMILIHOi
A JOBPOYECHOCTI 310bYBAYIB BI/IHIOi
AKAAEMINHA AOBPOHECHICTL OCBITHU OIIIl
I ‘ 7\ : «®PIHAHCHU, BAHKIBCBKA CITPABA TA
CTPAXYBAHHS»

INEPIHIOTO (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMidyHa J0OPOUECHICTHY?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOi JO0OpOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHI UOUISIXOM mianucaHHs [lekmapanii npo  akaiemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu mnpoBoasaTth i3 Bamm po3’sacHIOBaNBbHY poOOTY IIOAO HEAOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?

100%

Hi

5.UYu posymiere Bu HacmiIku TMOPYIICHHS aKaaeMidHOi J0OpOYECHOCTI B
VYHiBepcuteti?

100%

Hi

6. Un Bimoma Bam CyTHICTH MOHATTS «IJjIariat» Ta MOMKJIMBI PU3HKH, AKI 3 HUM
OB’ s13aHi?

100%

Hi

7. Yu 3HaeTe Bu 0CHOBHI npaBuiia MUTYyBaHHS MTPU HAMMCAaHHI HAYKOBUX IMpaIlb?

95%

Hi



8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaili (HayKoOBI CTaTTi, 3BITH 3 MPAKTHKH,
MUCBMOBI poOOTH, T€3U JOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (Tariar)?

95% e

iHOai

9. Axmo Bu nepeBipsere podOTH Ha MIIariat, TO 3 SKOK METOIO?

CaAMOKOHTPOJIb

; 5 /o BHMOIa HAYKOBOI'0 KeDiBHHKA

10. Bubepith pecypcu Ta npoienypH, siki Bu ocobructo BUKOPUCTOBYETE Yy TIPoLIeCi
HaIMCaHHA poOIT

KOMIKOK TEKCT 3 IHTEPHETY Ta BMKOPUCTOBYH) MOTO AK '1%
BnacHuiA 6e3 nocMnadb Ha auepena;

95%

LMTYHO i3 3a3HaYEHHAM [iKepena;

BMKOPUCTOBYHD UyKi TEKCTW AOC/NIBHO, ane NocunaKca Ha '1%
iHWe aepeno;

B OKpPEeMMX BUMNaAKax ONpaLboBYIo AOCTYNHI MaTepianu, ‘%
aHaniayo, UMTYH i3 3a3HaUYEeHHAM OHepena;

11. Yu 3acTOCOBYIOTHCSI B YHIBEPCUTETI 3aX0Ju A0 3100yBadiB BUUIIOI OCBITH, B
poboTax AKUX BUSBJICHO IIariat?

920,

Hi



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. SIx yacto Bu cnincyere?
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14. Yu nonomaraere Bu abo x un nonomararoTs Bam npy3i mijl yac KOHTPOIBHOL
poboTtu?
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15. o nyst Bac € BaXXJIMBIIUM: OTPUMATU 3HAHHS YU JTUTLIIOM?

pisHosHauno (Y 46%
snanna Y 46%
Annaom -8%



16. Yu BBaxkaere Bu 3a moTpiOHe JOBOAMTH A0 BijoMa BUKJIajaya, aaMiHICTparlii
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

950/0 TaK

Hi

17. Yu craBasiu Bu s)xepTBOIO HE TOOPOYECHUX /i OJHOTPYITHUKIB IO BIJTHOIIICHHIO
1o Bamoi HaykoBoi npartii (Barri matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCs O6€3 MOCUIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mnparii)?

100% g

18. dxi, na Bamy nymKky, (akTtopu CHPUYHMHSIOTH MOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
100pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

NOBTOPIOBAHICTL TEM ! 204
nMcbMmoBmux pobit

5%
BiAICYTHICTE MOTMBaLLT A0
HaBYaHHA

BIAICYTHICTb iHTEpecy Ao Tem ! 39
MACbMOBMX pobIT

19. flki, na Bamy aymKky, 3axoau mOTpiOHO TPOBOIUTH 31 3100yBadyaMu BUIIOL
OCBITH 3 METOIO JJOTPUMAHHSI HHMU HOPM 1 IPUHIUITIB aKaJIeMI4YHO1 JOOPOUYECHOCTI?

® [IPOBOJIUTH TPEHIHTH MO HAMMMCAHHIO HAYKOBHX POOIT, TpaBUIaX IUTYBAaHHS,
noiryky iHopmarii Ta ii aHa3y
® 330XO0YyBaTH CTYJIEHTIB, pOOUTH aKaJeMIUHy JOOPOUYECHICTh TPEHAOM



